Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. szeptember 28-án, a városházán tartott rendkívüli nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

dr Angyalics Attila képviselő
Bujtás László 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Távol van: Sárvári István
Tanácskozási joggal részt vesz: 

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívott: 

Hackné Prémus Irén pénzügyi előadó
Tóth Róbert főmunkatárs

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Ezt követően felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Császár Béla és Németh Zoltán képviselőket, majd megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e egyéb módosító javaslat a napirendhez. Kérdés és hozzászólás híján megkéri a képviselőket, hogy aki egyetért a napirenddel és a hitelesítők személyével, az kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

101/2017. (IX. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. szeptember 28-ai képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Döntés a 2017. szeptember 28-i munkaértekezleten megtárgyalt ügyek kapcsán
a) Iskola köz 10. alatti lévő ingatlan megvásárlásáról döntés.
b.) Lébény, Akácfa utca 78/1 szám alatti önkormányzati lakás bérlésére beérkezett pályázatok áttekintése
c) OLC System Kft. ajánlatának megtárgyalása
Jegyzőkönyv hitelesítők: Császár Béla és Németh Zoltán képviselők
1. Döntés a munkaértekezleten megtárgyalt ügyek kapcsán.

a.) 
Iskola köz 10. alatti lévő ingatlan megvásárlásáról döntés.

Kovács Gábor röviden összefoglalja a munkaértekezleten elhangzottakat. Elmondja, hogy többször foglalkozott már a képviselő-testület az Iskola köz 10. szám alatti ingatlannal. Az utóbbi időben került fel a házra az eladó felirat, valamint egy mobilszám. Rövid utánajárás után kiderítették a tulajdonos kivoltát. A testülettől olyan felhatalmazást kapott, hogy tárgyaljon vele. A tulajdonos ajánlatot tett, amit szeptember végéig tart fent, mert elég sok érdeklődő van. Az ajánlatot tevő az ingatlanban egyedüli tulajdonos, amit 6,3 mFt-ért hirdetett meg. Amennyiben az önkormányzatot érdekli az ingatlan, úgy megvételre felajánlja 5.5 mFt-ért, amiből már nem fog engedni. Kérdésként merül fel, hogy megvegyék-e, vagy sem. A munkaértekezleten három olyan argumentumot találtak, ami miatt ez erősen megfontolandó. Az egyik, amennyiben megvásárolnák, talán valamennyit sikerülne oldani a parkolási anomálián. Az elhanyagolt állapotot a műszaki brigádos embereinkkel igyekeznénk helyrehozni. A másik, amellyel már a későbbiekben, talán nem a mostani, hanem a következő képviselő-testület fogja tudni ezt megvalósítani, az Ady utca felé lévő mély tömböt fel lehetne tárni. Ezzel már egyszer foglalkoztak, de akkor az volt a fő akadály, hogy nincs megközelíthetősége, így ez adottá válhat most. Véleménye szerint ennek az ingatlannak a megvásárlása nem kockázatos, mert amennyiben a gazdálkodás úgy kívánja, akkor ennyiért valószínűleg a későbbiekben el tudják adni. A harmadik, a Kossuth utcai ház kilakoltatásának ügye, ami nagyon komplikált, amiben nyilván jó döntést nem lehet hozni. A végrehajtó hamarosan be kívánja fejezni tevékenységét. A baj az, ha ebből a funkciójából kiszáll, akkor a házon levő felhalmozott rezsidíj tartozást is megörökli az önkormányzat. A végrehajtó akkor tudja a törvény szerint a nullás állapotot garantálni, ha végig viszi a végrehajtási folyamatot, amely a jelenlegi lakó hozzáállásából kiindulva, valószínűleg kilakoltatással végződik. Arra gondoltak, hogy úgy kellene kilakoltatni őket, hogy átmeneti megoldásként az Iskola közben lévő házat felajánlják nekik. Hozzáteszi, ha esetleg nem is fogják rendesen fizetni a bérleti díjat, de legalább kapnak némi haladékot, hogy próbáljanak saját erejükből keresni albérletet. A Kossuth utcai ház annyira lelakott, hogy már bejárati ajtaja sincs. A felsoroltak ismeretében terjeszti a képviselő-testület elé az Iskola közben lévő ingatlan megvásárlását. A fedezet megvan rá, hogy honnan lehet átcsoportosítani. Kéri, hogy akinek kérdése, vagy hozzászólása van, szíveskedjék megtenni.
Wandraschek Ferenc Antal hozzáfűzi, hogy ő is beszélt a tulajdonossal, aki annyit mondott, hogy csak az önkormányzatnak adja ennyiért, amiből már nem kíván engedni. Nagyon sok érdeklődő van, emiatt úgy érzi, hogy 6 mFt felett el tudja adni a házat. Javasolja, hogy az előterjesztésben szereplő összegért vegyék meg a házat.
Császár Béla szerint az ingatlanbefektetés mindig jó. Abban biztos, hogy a pénzük nem veszik bent.

Dr. Angyalics Attila is a vásárlás mellett van. A vételár az, ami számára nem elfogadható, nagyon magasnak találja. Tudomása szerint voltak érdeklődők, de senki nem ajánlott megközelítőleg sem ennyit érte. Ennek a romháznak az eltakarítása milliós nagyságrendű, ugyanakkor üres telket nem 5,5 mFt-ért, hanem jóval kedvezőbb árért lehet Lébényben vásárolni. Szerinte tudnak még alkupozíciót kialakítani.
Wandraschek Ferenc Antal nem ért egyet azzal, hogy olcsóbban lehet telket vásárolni, mivel a belvárosban ő nem adná olcsóbban, még ha üres lenne, akkor sem.

Bujtás László is támogatja az ingatlan megvásárlását.

Kovács Gábor szavazást rendel el, és megkéri a képviselőket, hogy az ajánlat elfogadásával és az adásvétellel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A jelenlévő képviselő-testület 6 tagja 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
102/2017. (IX. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Lébény, Iskolaköz 10. szám alatt található, 1438 hrsz-ú kivett lakóház és udvar megnevezésű ingatlant meg kívánja vásárolni a tulajdonos által felajánlott 5,5 millió Ft-os vételáron. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az adásvétel tárgyában az Önkormányzat nevében eljárjon, az érintett ingatlant a fenti vételáron az Önkormányzat nevében megvásárolja, az erről szóló szerződést az Önkormányzat nevében aláírja. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. október 31.
Kovács Gábor megkérdezi, hogy mi legyen a Kossuth utca 24. alatti ingatlanban lakó családdal. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy beszélt egy végrehajtóval, aki elmondta, hogy az önkormányzat lakottan is átveheti az ilyen végrehajtott ingatlant. Amennyiben tartozás van, az nem az önkormányzatot terheli, hanem az adott lakosnak lesznek a terhei továbbra is.

Dr. Tóth Tünde is furcsállja, hogy így történik az átadás, de így mondta a végrehajtó, ő mondta, hogy a kilakoltatástól kezdve a két fél dolga lesz a rezsi rendezése. Onnantól, hogy az önkormányzat a tulajdonos, bárki lakik benne, az önkormányzattal mögöttes felelősségvállalási nyilatkozatot iratnak alá.
Dr. Angyalics Attila szerint az eddigi tartozás az eddigi lakót terheli. 0-ról indulnak, amennyiben maradhatnak, és nem tudnak fizetni két hónapot, az nem százezres nagyságú, akkor ő is azt mondja, hogy ki kell lakoltatni.
Császár Béla elmondja, hogy télen jön a kilakoltatási moratórium, tehát hozzávetőleg százezer forintos számla lehet, hogy lesz, és még a lelkiismeretükkel is számolni kell, hogy ők rakják ki.
Dr. Angyalics Attila szerint 3 havi kauciót kellene kérni.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy amennyiben úgy dönt a testület, hogy kér 3 havi kauciót és azt nem tudják lerakni, akkor elindítja a végrehajtást a testület?
Kovács Gábor azt kéri, hogy a testület most határozzon meg egy bérleti díjat. Úgy nem lehet kauciót kérni, ha azt sem tudja, hogy mennyit. A házra, amely már az önkormányzat tulajdona, állapítsanak meg havi bérleti díjat. Az elmúlt alkalommal képviselő-társa 30000 Ft/hót javasolt, mely összeg a négylakásos ingatlan bérleti díjához van arányosítva.
Császár Béla annak örülne, ha a rezsit tudnák fizetni, de a 10000 Ft-tal + rezsivel is egyetértene.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy azzal számoljon a testület, hogy ha nem mennek ki a lakók és tartozást hoznak, akkor már nem lesz olyan egyszerű őket kilakoltatni, lakás kiürítési eljárást kell indítani, aminek költségvonzata lesz. Nyilván a testület dönt, minden szempontot mérlegelve. Hogy ha ennyi segítség és kérés után sem mentek el, úgy gondolja, fél év múlva sem fognak. Megérti a nehéz helyzetüket. Nagyon rossz állapotban van a Kossuth utcai ház, nincs rajta bejárati ajtó. Az Iskola közben lévő ház jobb állapotú. 
Császár Béla elmondja, hogy végül is segítséget nyújtottak, mivel a Kossuth utcai házból átmehetnek az Iskola közben lévő ingatlanba átmenetileg. 
Bujtás László megkérdezi, hogy akkor maradnak, mert akkor megint nem léptek előbbre. Ő már az új ház bérleti díjára gondolt.

Németh Zoltán is úgy gondolja, hogy ne maradjanak a Kossuth utcai házban.

Wandraschek Ferenc Antal véleménye szerint a felújítást nem tudják úgy elvégezni, hogy laknak a házban.

Kovács Gábor megkérdezi, hogy a végrehajtó vigye végig a folyamatot? Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. 
A jelenlévő képviselő-testület 6 tagja 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

103/2017. (IX. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a végrehajtási eljárás útján önkormányzati tulajdonba került Lébény, Kossuth utca 24. szám alatti lakóház kiürítését és birtokba adását kéri a végrehajtótól.  

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: 2017. október 31.
Kovács Gábor megkérdezi, hogy ajánlják fel az ott lakóknak, hogy kiköltöztetéskor, ha nem találnak más megoldást, akkor az Iskola közben lévő házat a rendelkezésükre bocsátják. Arra a házra kellene akkor bérleti díjat megállapítani, amennyiben három havi kauciót kifizetnek.

Császár Béla jelképes összegként 10000 Ft-ra és a rezsi rendszeres fizetésére gondol.

Wandraschek Ferenc Antal szerint is méltányos a háromszor 10000 Ft.

Kovács Gábor összegzésként elmondja, hogy a havi 10000 Ft elfogadható azzal, hogy a szokásos, érvényben lévő bérleti szerződést életbe kell léptetni.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy írják bele a szociális szempontokat, hogy rászoruló személyekről van szó, és hogy miért ennyi a bérleti díj, 
Bujtás László megkérdezi, hogy időkorlátot húzzanak-e?

Kovács Gábor nem tudja, hogy a végrehajtó mikor akar jönni. A kiköltözésben az önkormányzat segítséget fog nyújtani. A lakhatási lehetőség biztosításáról szavazást rendel el.
A jelenlévő képviselő-testület 6 tagja 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

104/2017. (IX. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kossuth utca 24. szám alatti ingatlanból kiköltöző rászoruló személyek részére a rendkívüli helyzetüket figyelembe véve átmeneti időre - legkésőbb 2018. április 30. napjáig - bérbe adja az önkormányzati tulajdonba kerülő Lébény, Iskolaköz 10. szám alatti lakóházat. 

A lakóház bérleti díját a fenti szempontok figyelembevételével 10.000,-Ft hó összegben állapítja meg, és a bérbeadást háromhavi kaució előre, egy összegben történő megfizetéséhez köti. 
Megbízza a jegyzőt, hogy a szükséges bérleti szerződést készítse el, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2017. október 31. 

b.) Lébény, Akácfa utca 78/1 szám alatti önkormányzati lakás bérlésére beérkezett pályázatok véleményezése.

Kovács Gábor a négylakásos bérházzal kapcsolatban elmondja, hogy dr. Angyalics Attila képviselő-társa kérésére korábban nem született döntés. 10 jelentkező volt, a Humán Bizottság már háromszor tárgyalta.
Képviselők ismertetik az egyes pályázók mellett és ellen szóló érveket. 
Dr. Tóth Tünde szerint a rendeleti szempontokat mérlegelni kell, ellenkező esetben támadhatóvá válik a döntés. A rendeleti szempontokban benne van, hogy előnyt élvez a lakás tulajdonnal nem rendelkező házas, illetve élettársak, akik vállalják önálló lakhatás megoldását a későbbiekben és Fundamenta lakástakarékkal rendelkeznek. Ezt figyelembe kell venni és ilyen szemszögből is megnézni. A későbbiekben, ha más a képviselő-testület álláspontja, akkor át kell alakítani a rendeletet.
Kovács Gábor elmondja, hogy jelenleg van egy érvényben lévő rendelet, ha ez alapján szűkítenek, akkor három kérelmező jöhetne szóba. Javasolja, hogy ismételten menjenek végig a kérelmeken. 
Képviselők ismételten áttekintik a pályázatokat. 
Kovács Gábor rövid vitát követően elmondja, hogy a rendeleti szempontokat figyelembe véve a kérelmezők körét leszűkítették háromra. Kertai Rebeka, Kovács Éva, Hricza Róbert. Megkérdezi, hogy Kertai Rebeka kérelmét ki tudja támogatni?
A jelenlévő képviselő-testület 6 tagja 1 igen és 5 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

105/2017. (IX. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem nyilvánítja Kertai Rebekát a Lébény Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására kiírt pályázat nyertesévé.

Kovács Gábor: Megkérdezi, hogy Kovács Éva kérelmét ki tudja támogatni?

A jelenlévő képviselő-testület 6 tagja 1 igen és 5 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

106/2017. (IX. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem nyilvánítja Kovács Évát a Lébény Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására kiírt pályázat nyertesévé.

Kovács Gábor: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy Hricza Róbertet nyilvánítsák az Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására kiírt pályázat nyertesévé, kézfeltartással jelezze.

A jelenlévő képviselő-testület 6 tagja 3 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

107/2017. (IX. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem nyilvánítja Hricza Róbertet a Lébény Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására kiírt pályázat nyertesévé.
Császár Béla szerint Németh Zoltán ötletét meg kellene fontolni, hogy meg kellene emelni a bérleti díjat.
Dr. Tóth Tünde kéri, hogy döntsön arról a testület, hogy ír-e ki új pályázatot másik feltételekkel, vagy rendeletet szeretne módosítani, vagy milyen irányban induljon el, és próbálnak egy olyan előterjesztést készíteni az októberi ülésre.
Németh Zoltán javasolja, hogy a pályázatban szerepeljen, hogy üres lakás.

Bujtás László megkérdezi, hogy milyen feltételekkel tudnának új pályázatot kiírni? Nevetségesnek tartja, hogy megjelentetik még egyszer a pályázatot.
Dr. Angyalics Attila szerint el lehet halasztani egy hónappal a döntést.

Kovács Gábor szerint jó lenne, ha az októberi ülésre már beérkezett pályázatok lennének, ne akkor döntsenek arról, hogy mi lesz a kiírás tartalma.

Dr. Tóth Tünde javasolja, hogy a Humán Bizottság a következő ülésén tárgyaljon arról, hogy hogyan legyen kiírva a pályázat és a bizottsági ülésre kapjanak meghívót a képviselők is.
Kovács Gábor javasolja, hogy bízzák meg és kérjék fel a Humán Bizottságot, hogy ezt a következő ülésén dolgozza ki, és amit ott elfogadnak, azt ki tudják hirdetni és ez alapján lehessen pályáztatni, erről szavazást rendel el. 
A jelenlévő képviselő-testület 6 tagja 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

108/2017. (IX. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az üresen álló Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő lakás bérbeadására új pályázatot ír ki, azzal, hogy felhatalmazza a Humán Bizottságot - a vonatkozó önkormányzat rendelet figyelembevételével - új, a könnyebb döntést elősegítendő, részletes pályázati feltételrendszer kidolgozásával. 

Felelős: Humán Bizottság

Határidő: 2017. október 19. 
c.) OLC System Kft. ajánlatának megtárgyalása

Kovács Gábor megkérdezi, hogy az OLC System Kft. ajánlatával kapcsolatban mi a képviselő-testület véleménye?
Bujtás László szerint meg kellene próbálni, hiszen ez nem jár költséggel.

Kovács Gábor szerint, ami költség lesz, az abból lesz, ami a megtakarítás.

Császár Bélának is szimpatikusak voltak, ő is támogatja őket.

Németh Zoltán szerint is próbálják meg.
Kovács Gábor elmondja, hogy először az energiát oldják meg, a monitoringról pedig egy későbbi alkalommal fognak dönteni. 
Dr. Angyalics Attila megkérdezi, hogy a közvilágítás kapcsán, hogy az éves szerződésben szerepel-e olyan pont, ami nekik felróható, hogy valamit visszatérítsenek. Arra gondol, amikor hetekig szünetel a közvilágítás.
Kovács Gábor elmondja, hogy írásos bizonyíthatóság is van róla, hogy mikor jelezték a sorhibát, több utcában sem volt közvilágítás. Szerződésben szerepel, hogy a sorhibát 48 óra alatt ki kell javítani, ami sajnos nem történt meg nagyon sokszor annyi idő alatt sem. Erre sajnos nem reagálnak, de ennek nyoma van. Jó lenne, ha a kft. adna abban is tanácsot, hogy hogyan lehetne továbblépni.
Dr. Tóth Tünde szerint is végig kell vinni ezt az ügyet.
Kovács Gábor elmondja, hogy a közösségi házba az éves fejlesztési tervben szerepelt, hogy biztonsági okokból legyen bekötve gázkazán, ami most megvalósításra került. Úgy tudnának megtakarítást elérni, hogy ha a közösségi ház több körre bontható lenne. Három körre lenne érdemes szétszedni, lenne az iroda és könyvtár rész, a nagyterem és a tornaterem. A beérkezett árajánlat hozzávetőleg 900.000 Ft. A fejlesztésekbe belefér, azonban ez akkora nagyságrendet tesz ki, hogy szeretné, ha erről tudna a testület, és kérné az egyetértést, hogy ezt meglépjék. Úgy gondolja, hogy ez vállalható, így energiaforrás lenne megtakarítható. Megkérdezi, hogy ez elvégezhető terven felül? Javasolja, hogy ezt a fejlesztési alapból csinálják meg. 
A jelenlévő képviselő-testület 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

109/2017. (IX. 28.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztésben elhangzottak alapján támogatja a Közösségi Ház háromkörös fűtésszabályozását bruttó 924.204 Ft összegben.
Felelős: Kovács Gábor polgármester
Határidő: 2017. október 31.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ma hozott a Pannon-Víz egy nyilatkozatot, melyről úgy gondolták, hogy mint tulajdonos önkormányzat, a képviselő-testület elé be kell hozni.
Hackné Prémus Irén elmondja, hogy ezt minden évben el kell készíteni a szolgáltatónak. Több táblázaton keresztül került levezetésre. Lébényben felújítást nem terveznek forráshiány végett, egyedül karbantartást fog eszközölni az éves elszámolt értékcsökkenés fejében. 

Wandraschek Ferenc Antal szerint ez elég nagy hiba, mert így nem tudják a rendezési tervet folyamatosan frissíteni.

Németh Zoltán felvetette a közkutak helyzetét.
Kovács Gábor elmondja, hogy tudomása szerint folyamatosa látják el a közkutakat mérővel. A szennyvíztisztítót érintő bővítés sem jött össze.

Elmondja, hogy a következő képviselő-testületi ülésen esedékes lesz a lakás témán kívül a konyha pályázat kiírása is. Az étkeztetésre teljesen más kiírási szabályzatok vannak a közbeszerzés kapcsán.
Dr. Angyalics Attila megkérdezi, hogy miért nem történt meg a kiutalása a Gyermekeinkért Alapítvány részére a jóváhagyott összeg.

Kovács Gábor elmondja, hogy az alapítvány még nem nyújtotta be a lehívási kérelmét.
Dr. Angyalics Attila felveti, hogy az utak felújítása kapcsán elég sok törmelék anyag keletkezett, amit tudomása szerint privát célra hasznosítottak. Megkérdezi, hogy ezt miért nem tudták hasznosítani a saját útjainkon? Hova viszik ezt az anyagot?

Kovács Gábor válaszában elmondja, hogy attól függ, hogy mit tartalmaz a megállapodás. A parkolónál a vállalkozó gondoskodott róla és ő helyezte el azt, amit kiszedett. A Hunyadi utcában felmart anyag a Szedresbe kerül átmenetileg, ahol valószínűleg szükség is lesz töltőanyagra.
Dr. Angyalics Attila az Iskola köz forgalmának és parkolási lehetőségének témáját veti fel. Nem tudja, hogy mennyiben jelentene segítséget az iskola kerítésének elbontása, így ki lehetne alakítani néhány parkolót. Az öltöző mellett is lehetne kialakítani parkolót.
Kovács Gábor elmondja, hogy az öltözőnél lévő rész hasznosítása már felmerült, de úgy ítélték meg, hogy oda 1-2 autó tud csak beállni. Megjegyzi, hogy az egy szép zöld terület. A kerítés elbontásával egyetértene. A nagy épület előtt lévő kerítés elbontását meg kell fontolni.

Bujtás László szerint kell oda az a védősáv, az adja meg az iskola látványát, biztonságot ad. Semmiképpen sem javasolná, hogy azt elbontsák.
Kovács Gábor elmondja, hogy az Iskola közben megvásárolt háznál majd meglátják, hogy ott esetleg lehetne-e valamint kialakítani. Azt gondolja, hogy ezzel kapcsolatban lehet, hogy kellene tartani a környék lakóinak egy lakossági fórumot.
Dr. Angyalics Attila a lakossági fórum megtartását jó ötletnek tartja.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a parkolási problémák kapcsán beadványt benyújtónak küldött levelet, amiben megírta, hogy a problémával foglalkozik a testület és keresi a megoldást, a továbbiakról tájékoztatni fogják.

Németh Zoltán megkérdezi, hogy a Hunyadi utca végig lesz aszfaltozva? Ha igen, lesz-e teljes útzár?
Kovács Gábor elmondja, hogy a fedezet meg van rá, végig lesz. Az egyeztetésnél elmondták, hogy nem lesz teljes útzár.
Megköszöni a képviselők munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 20 óra 25 perckor bezárta.
K.m.f.
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